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Приспособление "Зонт"  для перемотки пряжи в пасмах в моток.

Устройство для перемотки пряжи предназначено для облегчения сматывания пряжи из пасм в клубки или наоборот - в пасмы, удобно при распускании вязаных изделий. "Зонт" с помощью струбцины прикручивается к столу. Спицы, образующие зонтикоподобную конструкцию, растягивают пасму. Натяжение, в зависимости от ширины пасмы, регулируется зажимом, похожим на прищепку, который легко перемещается по основному металлическому штырю, на котором закреплена вся конструкция.

Для вашего удобства установите «Зонт» на столе с помощью струбцины и закрепите винтом.
Раскройте держатель для пасмы с помощью стопорного механизма.

Длину металлического стержня можно регулировать с помощью гайки – барашека, так же можно менять положение держателя для пасмы с вертикального на горизонтальное, в зависимости от способа намотки.

Для наматывания нитей на держатель вращайте рукоятку зонта, придерживая рабочую нить другой рукой.
Сматывать пасмы в моток можно с помощью устройства арт.1967 «Моталка ручная для перематывания пряжи на пластиковый конус» (продается отдельно).
Если вы используете арт.1967, установите приспособление «Зонт» и моталку на одном уровне, регулируя высоту металлического стержня винтом- барашек. Затем растяните пасму между пластиковыми держателями. На устройстве - моталке пропустите рабочую нить через нитеводитель и закрепите в пазах на пластиковой бобине, вращайте ручку по часовой стрелке. Моталка вращается без значительных усилий.

Завершите работу, сняв моток с пластиковой бобины.
